

COMUNE DI FALCONE

Via Alcide De Gasperi - 98060, Prov. di Messina - Part. IVA 00444370837 - Tel. 0941/34231

DETERMINA DIRIGENZIALE

N. 651 DEL 21/12/2021 Area Amministrativa - Socio Culturale N. 261 ESTRATTO

ESTRATTO pag. 1 di 2	
OGGETTO	Carta identità elettronica - Riversamento introiti al Ministero dell'Interno
	Periodo dal 01 Dicenbre 2021 al 15 Dicembre 2021
ELEMENTI ESSENZIALI	DETERMINA Di dare atto che nel periodo dal 01 Dicembre 2021 al 15 Dicembre 2021 sono state emesse n. 20 carte d'identità elettroniche (di cui 2 duplicati) per un incasso complessivo di €uro 456.20 cosi suddiviso: ? importo da versare nel bilancio dello Stato- € 335.80 ? diritti fissi riscossi da parte di questo Ente - € 120.40
	Di dare atto che, secondo le disposizioni di cui al comma 2, art.7-vicies quater del decreto legge n.7/2005, sarà cura della Direzione Centrale per i Servizi Demografici del Ministero dell'Interno, provvedere alla rassegnazione della somma di € 0,70 per ciascuna carta a favore del Comune che ha curato l'istruttoria per il rilascio; Di dare mandato al Servizio Finanziario di procedere all'accertamento dell'entrata della somma di € 456.20 quali proventi incassati per il rilascio della C.I.E. relativamente al periodo sopra indicato; Di trasmettere e fare carico all'Ufficio Ragioneria di emettere mandato di pagamento per la somma di€ 335.80 quale corrispettivo da riversare allo Stato, con imputazione al capo X0 - capitolo 3746 del bilancio statale presso la Tesoreria di Roma-Succursale n. 348- al seguente IBAN :IT81JOl00003245348010374600, con causale: Comune di Falcone (Me), corrispettivo per il rilascio di n. 20 carte d'identità elettroniche periodo 01 Dicembre 2021 al 15 Dicembre 2021 "; Di dare atto che la presente determinazione: o è immediatamente esecutiva stante che non comporta visto contabile attestante la copertura finanziaria; o va pubblicata all'Albo Pretorio on-line dell'Ente per 15 giorni consecutivi;
	copertura finanziaria; o va pubblicata all'Albo Pretorio on-line dell'Ente per 15 giorni

o va inserita nel fascicolo delle detenninazioni tenuto presso il

n.33/2013;



Via Alcide De Gasperi - 98060, Prov. di Messina - Part. IVA 00444370837 - Tel. 0941/34231

DETERMINA DIRIGENZIALE

DEL 21/12/2021 N. 651 Area Amministrativa - Socio Culturale N. 261 **ESTRATTO** pag. 2 di 2 Settore Area Amm.va-Socio/Culturale r Assistenziale